

Мораторий на банкротство введен в России на полгода

Правительством РФ введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям кредиторов. Решение распространяется на граждан, индивидуальных предпринимателей, а также на все организации, за исключением должников-застройщиков, если многоквартирные дома и другая недвижимость уже внесены в единый реестр проблемных объектов.

Мораторий будет действовать до 1 октября 2022 года.

«В настоящее время на территории Камчатского края в процедурах банкротства находятся 382 должника (105 предприятий и 277 граждан). В большинстве случаев инициируют процедуру банкротства сами граждане-должники, а не кредиторы. Это связано с тем, что часть вырученных от реализации имущества должника средств уходит на оплату расходов, совершенных в ходе процедуры банкротства, а кредитору остается сумма меньше, чем ему задолжал гражданин», – сообщил Юрий Маслов, руководитель Управления Росреестра по Камчатскому краю.

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Камчатскому краю